

一抹淡淡的色彩,遮不住依依不舍的情怀,缓缓飘飞的羽絮,阻止不了源远流长的母爱。——**蒲公英**

我是一株平淡无奇的蒲公英。

一天早上,阳光照在我的身上,暖暖的。我伸了个懒腰,呼吸了几口新鲜空气,"今天这天气真不错!"我自言自语。立在身旁的妈妈已在为我们张罗着什么。

"嗯,我有个预感,在这晴朗的日子里,你们将会飞向蔚蓝的天空,来一段美好的旅程,降落在世界的某一个角落,大家有信心吗?"妈妈问道。

"当然!"

"可以,没问题!" "我要飞向蓝天……"

顿时,身旁仿佛炸开了锅。只有我没有发言,我低头沉思着。"很好!很好!大家有自信,妈妈非常开心。那么,等会儿祝你们好运!"妈妈开心地说着,脸上却露出了不易察觉的伤感。这时沉默已久的我说话了,"妈妈我不想离开您,不想与您分离啊!"妈妈笑着说:"不会分离,不会分离。太阳会将妈妈的话说给你们听,风儿会将妈妈的歌唱给你们听的。"我急了:"这不是分离而是永别!我走了就再也看不到妈妈您了!"顿时,我泪如雨下。"不!孩子,这是每个蒲公英都得

经历的成长历程,妈妈也是飞来这儿的。 在天空上,那美极了!能看到许多美丽的,在这看不到的新奇东西呢!"

过了一阵,一阵风刮来,妈妈大喊:"孩子们去吧!乘着风去你们想去的地方吧!"瞬间,大家离开妈妈飞向了蓝天。而我还在原地呆呆地看着妈妈。这时,妈妈温柔地看着我,坚定地对我说:"孩子,飞吧,飞向蓝天!"我鼓起勇气,随风而去。我看见了妈妈亮晶晶的泪水,她叫喊着:"孩子们,飞吧,飞向蓝天!"

我飘荡在蓝天上,我低头望着地面。我惊奇,我兴奋,我真的看到了许多我没看见过的东西,沙漠、丛林、瀑布……真是美极了!"妈妈…妈妈…天空真是美极了!世界真是美极了!"我激动地呼喊着。心中却有另一个声音回荡:"孩子,飞吧,飞吧,飞向蓝天!"抬头处蓝天朝着我微笑,我却报以蓝天两行思念的泪花。

"孩子,飞吧,飞向蓝天!"虽然是 妈妈一句简单的寄语,却振奋人心,激 人前进,使人动容,让人流泪。因为这 句话饱含着一位母亲对孩子无私的爱 和无限的期望,明明不舍却又放手!

"妈妈,妈妈,我已经在蓝天上翱 翔了!"

晚报小记者 湘郡铭志1202班 指导老师

何宜兴

美丽的菊花

在百花中,有人喜欢淡雅的水仙花,有人喜欢艳丽的荷花,还有人喜欢花中之王的牡丹花……可是我最喜欢绚丽多彩的菊花。

菊花是我国十大名花之一,在百花枯萎的秋冬季, 菊花依然傲霜怒放。

菊花的茎是绿色和褐色的,上面有许多雪白的茸毛。叶是绿油油的,有的像手掌,有的是椭圆形的。花更是五彩缤纷,金色的像一个金线球,全盛开的像烟花,还有的含苞欲放,像个害羞的小姑娘。菊花不但好看,作用也很多呢!菊花可以用来泡茶喝,还可以做香喷喷的菊花粥……

菊花虽然不像荷花出淤泥而不染,也没有牡丹花那么富贵,可它有一种精神值得我们学习,不畏严寒, 生命力顽强,在寒冷的天气中绽放花朵。

晚报小记者 邵师附小136班 申斯 指导老师 廖蕾 谢佳

"小火焰"

"家乡的草莓真好吃!"

周末天气晴朗,爸爸带着我来到家乡的草莓基地 采草莓。走进大棚,看到满目的草莓,我激动不已。在 征得爸爸同意后,我迫不及待地摘下一颗塞进嘴里,啧 啧地吃着。

草莓和西瓜一样有着藤茎,你把一根细细的棍子插在地上,它的茎就会沿着棍子向上爬。它们的叶子是翠绿色的,果肉却有白色、青色和红色三种颜色。白色和青色的草莓都是没有成熟的,吃起来非常酸。但随着它慢慢长大,颜色就会渐渐地从白色变成青色,再从青色变成我最喜爱的红色。红红的小三角形看上去就像熊熊燃烧的火焰,一口咬上去软软的,不用嚼里面的果肉就跳到你的舌头上,满满的汁水像蜜糖一样香甜可口。虽然草莓的小脸上长满了像麻子一样的黄色小籽,但完全不会影响我对它的喜爱。所以,我给它取了一个特别好听的名字叫做"小火焰"。

草莓是我眼中最好吃的水果了!草莓+牛奶更是绝配!早上,边喝牛奶边吃草莓想想就是一天美好的开始。小朋友们,你们是不是也爱上我的"小火焰"了呢?

晚报小记者 资江学校 248班 李焯翌 指导老师 赵 雯





学校的小志愿者走上街头开展 "用一颗棒棒糖换取一根香烟"的活动,将文明和问候送给陌生人。



在11月21日"世界问候日"到来之际,双清区中河街小学以此节日为契机,开展了以"一句问候,温暖你我"为主题的教育活动。

学校通过班队课,让大家了解"世界问候日"的由来,并倡议在11月21日这天,向自己的老师、父母、同学等人问好,把问候送给身边的每个人。活动中同学们主动示以微笑或问候,并将问候、微笑传递给身边人。当天下午,孩子们还走上街头,开展了"用一根棒棒糖换一根香烟活动",为我市创文贡献自己的一份力量。图为学生们争相与老师拥抱。

杜欣 摄



11月21日下午,北塔区茶元头中心学校举行了以"青春在奉献中闪光"为主题的青年教师演讲比赛,王雄云老师荣获第一名。

来自茶元头街道各个学校的12位青年教师走上讲台,真情讲述从教以来的酸甜苦辣,热情讴歌身边同事的奉献精神,诠释着教书育人这一灵魂工程的深刻内涵。 熊志辉 王小中 摄影报道

红玫瑰

在我家的窗台上,种着一株盛开的红玫瑰花, 那鲜红的花朵,宝石般的露珠,十分引人注目。

红玫瑰的叶好似翡翠般嫩绿,好似冰一样光滑,更似雪一样舒心;红玫瑰的根呢?也很争气,它用尽全力支撑着花,真像一位不畏困难的勇士;而花拼尽全力地开放,它一直努力向上,从没有放弃。我记得有一次,它好像要枯萎了,家人们都想把它扔掉,就只有我在每天照料它、呵护它。最后它又重新盛开了,那是多么神奇的事情呀!当它又开始朝我微笑的时候,我感觉真幸福啊!

红玫瑰用自己的美丽,给大家带来了美好,也 带来了纯洁的感情。

是呀,每朵花儿来到人间,都是为了让人间更加美好,拥有绚丽的色彩。我们身为它们的"主人",不应该呵护给大家做出贡献的花儿们吗?

 晚报小记者
 资江学校248班
 左宇真

 指导老师
 赵
 変
 李丹丹

蝴蝶

我喜欢蝴蝶。它美丽动人,多姿多彩,更难能可贵的是它勇于冲破束缚、化茧成蝶,这种勇气与毅力让我十分敬佩。

蝴蝶的美是大家公认的。你看,轻巧的翅膀快速地扇动着,在人们眼前留下一道美丽的影子。正因为蝴蝶美丽,每年,蝴蝶谷都会迎来成千上万的游客,大家竞相观看蝴蝶,相机"咔嚓"、"咔嚓"地响着。人们都被这翩翩起舞的"花仙子"给迷住了,久久不愿离开……

蝴蝶的多姿多彩是有目共睹的。只要你去乡下,必然会看到蝴蝶:它们要么驻足在草丛间,要么漫步在田野里,要么徜徉在天空中……博物馆里,蝴蝶的标本也是随处可见:"数字蝶",身上"写"着阿拉伯数字;"英皇巨蝶",身体特别长;"胜利女神蝶",每只翅膀上各有红、蓝、白三个圈,让人觉得色彩斑斓;"月亮蝶",每只翅膀上挂着一个月牙儿……

我们在欣赏蝴蝶美丽的外表时,是否想起了蝴蝶原来的样子呢?对啊,毛毛虫就是它的前身。那是一种多么让人讨厌的动物,谁看见它都会躲得远远的。可是它并不悲观失望,慢慢地长大、结茧,再经过漫长的黑夜与成千上万次的挣扎,终于破茧而出,化作一只美丽的蝴蝶。

想到这些,我对它的敬佩之情油然而生。假如它没有那么勇敢、没有坚持,又怎么会变成美丽的蝴蝶呢?蝴蝶的一生,也正像我们的人生一样。在成长的路上,我们会遇到无数的困难与挫折,如果我们丧失了勇气,退缩了,那么我们就彻底地失败了。我们只要不惧困难、勇于挑战,那么也将化茧成蝶,展现出自己美丽的人生。

偕进小学 126班 刘嘉悦 指导老师 姚文辉